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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000189-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a estado de ejecución de los proyectos 
incluidos en el Plan Plurianual de Convergencia Interior en la provincia 
de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 16, 
de 7 de septiembre de 2015.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, PE/000189, 
relativa a estado de ejecución de los proyectos incluidos en el Plan Plurianual de Convergencia 
Interior en la provincia de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 16,  
de 7 de septiembre de 2015.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de octubre de 2015.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León, 
Fdo.: Silvia Clemente Municio

Contestación a la Pregunta Escrita número 0900189, formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
de las Cortes de Castilla y León, relativa a la situación de los proyectos incluidos en el  
Plan Plurianual de Convergencia Interior correspondientes a la provincia de Salamanca.

El proyecto Mejora de plataforma y firme de la carretera SA-201, tramo El Cabaco 
– La Alberca finalizó en 2013.

El proyecto de Renovación de la red de abastecimiento de agua desde el embalse 
“El Milagro” a la planta potabilizadora y depósito regulador en Peñaranda de Bracamonte 
está en fase de redacción. El proyecto Conducción y depósito de Fresno de la Alhóndiga 
finalizó en 2010, el proyecto Abastecimiento mancomunado en Yeltes finalizó en 2011 y 
el proyecto Abastecimiento comarcal de Martinamor finalizó en 2012. 

Valladolid, 16 de octubre de 2015.

LA SECRETARIA GENERAL, 
Fdo.: Carmen Ruiz Alonso.
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